

江宁新闻

建设“强富美高”新江宁



2017年6月26日 星期一 第2319期

新闻热线:4008818009 传真:52190058 E-mail:jnxwzx@163.com

多云 21℃~29℃



首期全区村书记先锋学堂开课,李世贵要求基层“当家人”:

当好“四个书记” 打好富民强村主动仗

本报讯 昨日,我区举办村书记先锋学堂暨“富民强村带头人”颁奖仪式,市委常委、区委书记李世贵要求广大村(社区)党组织书记,拿出“肩膀要硬敢担当、撸起袖子比实干、用心用情做公仆、纪律严明当铁军”的精神,扎实做好新形势下社区建设与管理,当好政治坚定的“掌舵书记”、引领发展的“有为书记”、服务群众的“贴心书记”、干净干事的“廉洁书记”,推动社区党组织全面过硬、社区事业全面进步。区领导刘玲、严应骏等参加。

据悉,举办村书记先锋学堂,是区委落实全面从严治党要求、狠抓基层党组织建设的创新之举,旨在以“擂台亮相、赛场比拼、互动交流”的形式,促

进各村(社区)党组织带头人在“比学赶超”中,树起“时时处处绝对忠诚、苦干实干担当尽责、一心一意为民谋利、大事小事坚守规矩”的标准,抓好党建促发展、聚焦富民干事业。活动中,6位基层村(社区)书记走上讲台,结合工作实际,畅谈党建引领富民强村路上的所思所想、所作所为,现场接受省市社科院、党校专家的点评和观众提问。

李世贵强调,当前,江宁正围绕打好“两聚一高”主动仗、建设“强富美高”新江宁合力拼搏奋斗,在新的长征路上,社区应当有新的姿态、新的作为。全区各村(社区)党组织书记要在讲政治立场上立场坚定、态度鲜明,把讲政治体现在守纪律、讲规矩,抓主业、负主责,讲

团结、增合力上,当好政治坚定的“掌舵书记”;要从本社区的基础条件和特色优势出发,因地制宜地选择适合的发展路子,努力改变村庄面貌、做强村级经济、惠及广大村民,当好引领发展的“有为书记”;要把群众当家人、亲戚,着力解决好群众的诉求和难题,当好服务群众的“贴心书记”;要时刻拿起显微镜检视自己的一言一行、检视自己的朋友圈和生活圈,扛起抓班子带队伍的责任,当好干净干事的“廉洁书记”,真正以艰苦奋斗的良好形象取信于民。

当天的活动还表彰了10名“富民强村带头人”。夏兴姍 俞金金(基层“当家人”亮相富民强村“真功夫”详情见二版)

本报讯 6月23日至24日,省旅游局考评小组对我区“国家全域旅游示范区”创建工作调研考评。市委常委、区委书记李世贵,区领导严应骏、张会祺、董涵参加。

省旅游局考评小组一行通过问卷调查、听取汇报等形式,了解我区在创建国家全域旅游示范区过程中采取的做法及取得的阶段成效。在现场察看环节,考评小组分两路前往江宁全域旅游服务中心、牛首山文化旅游区、江宁金鹰购物中心、苏家文创小镇等地,现场了解江宁智慧旅游数据中心、旅游厕所等设备设施建设,“旅游+商贸”,旅游新业态,以及全域旅游氛围营造等情况。考评小组对江宁推进全域旅游工作的实践、成效给予较高评价,并针对我区在旅游营销推广、旅游交通路线优化等方面存在的不足提出宝贵建议。

李世贵指出,江宁优美的自然风光、深厚的历史人文底蕴、雄厚的产业基础、优越的交通区位等因素为推进全域旅游打下了坚实基础。近年来,我区大力实施美丽乡村“四变”工程,并积极引入国资、社会资本参与全域旅游创建,今年3月,我区还组建成立了南京江宁旅游产业集团,进一步整合区域旅游资源,助力江宁旅游产业发展。围绕国家全域旅游示范区创建,全区上下拧成一股绳,撸起袖子加油干,营造出团队用心、领导重视、基层努力的良好创建氛围。李世贵表示,我区将认真总结考评小组的意见、建议,及时组织整改完善,力争在国家全域旅游示范区创建中展现江宁特色、打造江宁模式。

杨苗苗 吴丹

江宁『国家全域旅游示范区』创建迎来省考

高新园建立即知即办“微服务”群

“@江宁高新园团工委李婷,在园区支持下,漂流书屋上周已建好,这几天工友们在建成的3个书屋均可借阅读,并在任意一站还书,非常方便!圆了蓝领工人‘白领悦读’的读书梦。我代表协众集团一线工友表示真心感谢!”日前,在高新园建立的大走访“微服务”微信群里,闪出这样一段言语质朴、感情真挚的话。

发这条微信的郑克静,是高新园辖区企业——南京协众集团的一名车间主任。原来,一个月前,到企业走访的高新园团委书记李婷递给他一张走访情况登记表:“你扫一下表格下方的微信二维码入群,有需要随时联系我们。”郑克静扫码进群后,把与工友协商建立漂流书屋的微心愿及时反馈,李婷随即再次前往协众集团详细了解并对接工作。就这样,前后仅用了23天,“书香协众——漂流书屋”就建成了,集团产业工人成功实现了追求知识、品味悦读的“小目标”。

“我们通过一户一表、一表一码,建立大走访微服务微信群,就是为了收集整理走访对象的问题诉求和合理化建议,以更加细化、周到、贴心的服务,推动问题整改即知即办、常态长效。”高新园相关负责人介绍,园区将“微服务”微信群的二维码印在“大走访”情况登记表上,邀请每名被走访对象扫码,以真实身份入群,“目前已有100多家园区企业相关人员入群,每天活跃用户有几十家。”

(下转三版)



外港河综合整治工作成效显著,已成为我区防洪安全、环境优美、道路通畅、休闲完备、百姓满意的“城市休闲客厅”。图为河畅水清坡绿岸美的外港河一角。钱然/摄

江宁审改三步曲 不走项目服务“寻常路”

编者按 近年来,我区把行政审批制度改革作为全面深化改革重要突破口,积极探索,先行先试,形成了具有江宁特色的“预审代办制”,受到省市关注。就“预审代办制”的形成、内容及下一步如何深化,本报推出系列报道《聚焦“预审代办制”》,敬请关注。

“各地要学习借鉴江宁区的‘预审代办制’做法,不断提高服务效能。”6月21日,全省“不见面审批(服务)”改革现场推进会在我区召开,省委常委、常务副省长黄莉新盛赞我区“预审代办制”改革并要求向全省推广。

“预审代办制”被充分肯定的背

后,是我区近年来坚持问题导向,突出先行先试,深化行政审批制度改革的不探索。在创立“预审代办制”过程中,我区走出了“模拟审批——代办服务——预审代办”的审改三部曲。

区相关部门负责人介绍,建设项目正常运作程序是,有投资意向后办理立项、用地、规划、施工等手续,涉及发改、环保、消防等13个部门,20多个审批环节,全部办好至少要200多天;这些审批事项互为前置、相互制约,一旦哪个环节受阻,开工将无限期延长。“模拟审批”按照“提前介入、平行推进、垂直衔接、及时转换”的运行理念,充分利用企业“等地”的空当期,对投资项目进行实质性预审批,把后续审批流程提前走一遍,补全审批事项,待土地手续完备后,预审批结果迅速转换为正式审批意见,从而使项目一“临盆”就拿到“出生证”。

“少跑路、不烦心,轻装上阵搞投资”,是投资者的普遍心声。在模拟审批

基础上,又推出项目代办服务,构建了一张区、部门、园街联动的代办网,建立了一支65人的全科式、专业化代办员队伍,制定了一套精细化的项目服务方案,推行了一项内考外评的约束激励机制,通过这“四个一”,为项目建设提供量身定制的代办服务,让投资创业者从“一头雾水”变为“一身轻松”。

创新永无止境,审改需要持续发力。今年4月,中编办相关领导在专题调研时,对我区提出“将模拟审批与代办服务有效衔接,探索预审代办制改革的更高要求,结合简政放权‘省18条’和‘市20条’意见,当前,我区按照‘一网通办、全程代办、预审联办、集中批办、不见就办’的原则,全面启动了‘预审代办制’改革,探索行政审批集成服务的新路子。当前,我区正在打破信息壁垒、延伸服务链条、深化流程再造和强化权力瘦身等4个环节上攻坚,努力跑出审批服务‘加速度’。”林奇

聚焦“预审代办制”系列报道之一